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Vragen van het lid Aukje de Vries (VVD) aan de Staatssecretaris van
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de haven van Saba
(ingezonden 19 augustus 2024).

Vraag 1
Herinnert u zich de motie Michon-Derkzen c.s. over de haven van Saba?1

Vraag 2
Waarom is de Tweede Kamer niet, zoals de motie verzoekt, uiterlijk 15 juni
2024 geïnformeerd?

Vraag 3
Wat heeft het kabinet gedaan naar aanleiding van deze motie?

Vraag 4
Welke gesprekken hebben er plaatsgevonden? Wat is de uitkomst daarvan? Is
er ook gesproken over de mogelijkheid van een lening? Zo nee, waarom niet?

Vraag 5
In hoeverre is er ook gesproken over de mogelijkheden van versobering van
het project? Zo ja, welke mogelijkheden zijn er?

Vraag 6
Wat is de actuele stand van zaken? Wat is op dit moment nog het financiële
gat voor de realisatie van het project haven Saba? Welke mogelijkheden ziet
het kabinet samen met Saba voor het oplossen daarvan?

Vraag 7
Welke oplossingen ziet het kabinet om de problematiek van de haven van
Saba op te lossen? Wanneer kan hierover duidelijkheid zijn?

Vraag 8
Klopt het dat er voor 25 september a.s. duidelijkheid moet zijn? Zo nee, wat is
dan de deadline? Zo ja, wordt die gehaald en waarom wordt die eventueel
niet gehaald? Wat zijn de gevolgen voor het niet halen van de deadline?

1 Kamerstuk 36 410 IV, nr. 59
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Vraag 9
Wat zijn de gevolgen voor Saba op het moment dat de haven niet wordt
aangepakt en er niet voor 25 september a.s. duidelijkheid is, aangezien de
haven van levensbelang is voor Saba onder meer voor de aanvoer van
voedsel?

Vraag 10
Waarom duurt het allemaal zo lang, aangezien het project al in 2018 is gestart
nadat de haven van Saba is beschadigd door orkaan Irma en in het algemeen
niet voldoende orkaanbestendig is?

Vraag 11
Kunt u de schriftelijke vragen binnen de afgesproken termijn van drie weken
beantwoorden, mede gelet op de deadline van 25 september a.s.?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2023–2024, Vragen 2


